
 
ШВЕЦЬ Ольга Сергіївна 
 

Ольга Сергіївна Сороколат (Швець) народилася 8 
грудня 1981 року в с. Хомутець Миргородського 
району Полтавської області. 

Закінчила Зубівську загальноосвітню школу І-ІІІ 
ступенів. Улюбленими навчальними предметами 
були: географія, біологія, історія, алгебра та 
література. 

Вищу освіту здобувала на історичному 
факультеті Полтавського державного педагогічного 
університету імені В.Г. Короленка у період з 1999 
по 2004 роки. Брала участь у всеукраїнських 
студентських олімпіадах з географії на ІІІ (2-е 
місце) та V (4-е місце) курсах. По закінченню 
навчання отримала диплом з відзнакою і 
кваліфікацію вчителя географії, історії та основ 

економіки, організатора краєзнавчо-туристичної роботи.  
Тема дипломної роботи "Геополітичні та політико-географічні дослідження 

України і її регіонів: історіографічний аналіз". Науковий керівник — доц. Була-
ва Леонід Миколайович. 

Під час навчання в університеті працювала деякий час вчителем основ еко-
номіки в НВК №31 та вчителем географії у ЗОШ №11. 

Після закінчення ВНЗ працювала з 4 серпня 2004 року старшим лаборантом 
кафедри географії та краєзнавства, а з 1 вересня ц.р. асистентом на цій же кафе-
дрі. З 1 листопада 2004 року у зв’язку з обранням за конкурсом переведена на 
посаду асистента кафедри географії та краєзнавства.  

Під час роботи на кафедрі розробила і викладала курси: "Основи екології" та 
"Географія релігій", читала лекційні і практичні заняття з таких навчальних ди-
сциплін як "Біогеографія", "Географія ґрунтів з основами ґрунтознавства", "Фі-
зична географія материків і океанів", "Географія Полтавщини". 

З 1 жовтня 2007 року була зарахована до аспірантури кафедри історії Украї-
ни. Працює над кандидатським дослідженням на тему "Міжконфесійні взаєми-
ни в Україні та їх регіональні особливості (1943-1989 рр.)". 

На даний час перебуває у відпустці по догляду за двома дітьми. 
 

З одногрупниками  
й куратором групи, 2009 рік 
(через 5 років після випуску 
спеціалістів першого набору  
на спеціальність «географія  
та історія».)




